
 

 

  

I dette Nummer:  
 

  Bestyrelsens hjßrne 

   Indkaldelse til G.F. 
  ¡rsberetninger 
  Nßgletal 

 

 
 

  F.F. fylder 35 ¬r 
  Pedalholdet 
  Dragtarbejdet 
  LandsstÞvne   

 

 

Februar 2011 

Pedalholdet på Nytårs tur rundt om Utterslev mose 



 

2 

 

 

Redaktørens hjørne  
 
 Det er tid til tilbageblik. År 2010 er slut og  når jeg 
tænker tilbage på oplevelser med Farum Folkedansere 
enten det er dans, musik, opvisninger, legestuer  eller 
samvær og cykelture, med alle der har den samme in-
teresse, så er det måske forklaringen på hvorfor tiden 
går så hurtigt og godt. Arbejdet med medlemsbladet har været en fornø-
jelse takket være de positive tilkendegivelser jeg har fået, og resultatet 
kunne ikke have ladet sig gøre hvis ikke I medlemmer havde bidraget 
med jeres entusiastiske og informative indlæg. Lad os håbe vi kan fort-
sætte den samme standard i 2011. 

      Knud  
 

PS. I kan altid sende mig materiale ðtekst og/eller billederð på  mail. 
OBS: Deadline for næste blad er: 27. marts  2011  

 

!! Forord til Generalforsamlingen. !!  
 

Der har i bestyrelsen været et ønske om at ændre på indholdet i Ge-
neralforsamlingen. Bestyrelsen ønsker at beretningerne ikke fylder 
så meget af tiden, så der bedre kan blive plads til spørgsmål, debat 

og tilbagemeldinger fra medlemmerne. 
 

Derfor er beretningerne med i dette blad, sammen med indkaldelsen 
til Generalforsamlingen. 

 

På denne måde kan I i ro og mag få dem læst og forberede eventu-
elle spørgsmål og/eller kommentarer. 

Ligeledes vil Planerne for den kommende sæson foreligge mindst en 
uge før Generalforsamlingen til danseaftenen, udover den vil blive 

sendt til jer pr. mail. 
 

Tidsplanen for Generalforsamlingen er at den starter kl. 20. 15 og vil 
slutte senest kl. 21.30. 

 

Håber vi må få en udbytterig  Generalforsamling til gavn for os alle. 
 

Bestyrelsen 
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Bestyrelsens hjørne  

  
 

Fastelavn, er mit navn --                                            

 
 
 

I 
 ¬r falder fastelavn meget sent i forhold til andre ¬r, nÞrmere beteg-
net d. 6 marts. Ligesom julen belejligt falder samtidigt med vintersol-
hverv, hvor lysets genkomst tidligere blev fejret, falder fastelavn og 

den senere påske sammen med det tidspunkt, hvor man i tiden før kri-
stendommen hyldede frugtbarheden.  
 
 

Fastelavnsriset er en reminiscens af denne frugtbarhedsdyrkelse, og 
som et kuriosum kan nævnes, at det oprindeligt kun var skabninger af 
hunkøn, der blev riset.  
 
 

Da jeg var barn var det farmand der blev ôriset op for en bolleô faste-
lavnssøndag, og vi havde forinden gjort et stort nummer ud af at hente 
grangrene i skoven, som blev pyntet med de flotteste blomster af 
glanspapir, formentlig en samsøsk tradition, som min farfar havde vide-
reført.  
 
 

Fastelavnsrisene så meget anderledes ud andre steder i landet. I sko-
len lavede vi dem af birkegrene, som blev pyntet med duske af silkepa-
pir og musetrapper, og hos bedstefar i Jylland blev der fremstillet ris af 
tvedelt grene, som blev bundet sammen i toppen og derefter pyntet 
med crepe- og silkepapir. Lidt i stil med en tæppebanker. 
 
 

 

 

Og nu, --- nu køber vi risene i nærmeste supermarked, og den fine 
hjemmefremstillede pynt er udskiftet med masser  
af slik. Gad vide om slik øger frugtbarheden? 

  

Ellen   
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FARUM FOLKEDANSERE  
 

indkalder til 
 

Ordinær Generalforsamling 
 

Mandag d. 14. marts 2011 --  kl. 20.15 
 

Der danses 45 minutter inden generalforsamlingen  

Dagsorden:  

A.)  Valg af dirigent. 

B.)  Beretninger. 1) 

C.)  Regnskab.2) 

D.)  Planer for det kommende år. 3) 

E.)  Indkomne forslag.  Skal være formanden i hænde senest 5       

       dage fßr generalforsamlingen. 

F.)  Budget for det kommende år, herunder fastsættelse af kontingent. 

G.)  Valg:   På valg er: 

 
H.)  Eventuelt. 

Primo februar 2011                      Bestyrelsen. 

P.S.: 

1) Skriftlige beretninger offentliggjort i Bladet i Feb. m¬ned. 

2) GÞldende vedtÞgter og Regnskab for 2010 fremlÞgges 3 uger fßr general-

forsamlingens afholdelse. 

3) FremlÞgges  og sendes pr. mail en uge inden generalforsamlingen 

Foreningen giver kaffe og brød under generalforsamlingen. 

 

Kasserer Erik Sørensen Ønsker genvalg 

Best. medlem Ikke besat 1 ¬r 

Best.medlem: Gunver Larsen Ønsker ikke genvalg 

Best. medlem: Liselotte Heiredal Ønsker genvalg 

Best. medlem, 1 år: Egon Pedersen Ønsker genvalg 

Suppleant: Jacob Kaa   

Suppleant: Ellen Otterstrøm Ønsker genvalg 

Revisor suppleant Flemming Nielsen   
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F ørst og fremmest måtte vi tage af-
sked med Christian, Lena og Mads 

efter mange gode år hos Farum Folke-
dansere. 
Men i stedet fik vi tilsagn fra Desirée 
og Michael om at de gerne ville overta-
ge opgaven. 
 
 

Og det tror jeg ikke, der er nogen, der 
har indvendinger imod, nu hvor vi har 
lært dem at kende igennem et halvt år. 
 
 

Vi har oplevet et ungt par, der på en 
glad og engageret måde får formidlet  
glæden ved folkedans videre til os 
dansere. Vi er kommet vidt omkring i 
folkedansens univers ï altid med vel-
forberedte, grundige instruktioner og 
ledsaget af skøn, legende musik. Stor 
ros og tak til Desirée og Michael for je-
res åbne og imødekommende facon. 
Jeg har fået mange tilfredse tilbage-
meldinger fra danserne. 
 

 

Vi har så også måttet skifte dansedag 
til om mandagen, hvilket kunne give 
problemer for nogle dansere. Langt 
den overvejende del har dog taget po-
sitivt imod dette skift, men der er dog 
enkelte for hvem det har været et pro-
blem og det beklager jeg. 
 
 

Året har som tidligere nævnt også budt 
på nye tiltag. 
 

Vi havde besluttet at udelade legestu-
en ved sæsonafslutningen. I stedet 

blev sidste danseaften lavet til sæson-
afslutning  med fælles buffet efterfulgt 
af dans. 
 

Det blev en meget vellykket og hygge-
lig aften med stor opbakning fra danse-
re og en god måde at tage afsked med 
Christian, Lena og Mads på. 
 

I foråret fik vi to muligheder for at give 
opvisninger ï først på Farum bytorv i 
anledning af Dansens Dag, hvor flere 
andre danseforeninger fra kommunen 
også gav opvisninger, dernæst i Tivoli, 
2. pinsedag den 24 maj, hvor Danske 
Folkedansere var inviteret til at  give 
opvisning på Plænen.  
 

Disse to opvisninger var der ca. 20 
voksne og 14 børn der deltog i. Det var 
dejligt at være så mange og spænden-
de at deltage i træningerne inden, hvor 
det godt kunne virke lidt kaotisk med 
både børn og voksne. Men det gik 
begge gange rigtig fint og alle fik en 
god oplevelse. Vi var også så heldige 
at en stor del af Værløse folkemusi-
kanter tilbød at stå  for musikken. Ved 
opvisningen i Tivoli deltog også en 
kvadrille fra Brønshøj sammen med 
os, så der var godt fyldt op på scenen. 
Liselotte havde sørget for bustransport 
til dem der var interesseret, så det 
gjorde det væsentlig lettere at komme 
frem og tilbage med dragter og skifte-
tøj.  

 

 Formandens beretning,  

    2010 -2011.  
 

   Det sidste år har budt på forandringer og flere nye tiltag.  
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I maj måned var der også et tilbud om 
en kulturtur. Ebba og Flemming havde 
planlagt en god dag med en spæn-
dende rundvisning i Fredrik den llX pa-
læ efterfulgt af en dejlig frokost på Re-
staurant Told og Snaps. Vi var mange 
der tog imod dette tilbud fra Ebba og 
Flemming og I skal have en stor tak 
for jeres indsats. 
 

Som endnu et nyt tiltag havde forenin-
gen arrangeret en uges cykelkrydstogt 
på Donau i uge 25 med Ruby rejser. 
Det var tanken at vi på denne måde 
kunne tilbringe en uge sammen enten 
på cykel eller på båden og få nogle 
fælles ferieoplevelser. 
Det var der 10, der tog imod og vi fik 
en hyggelig uge sammen med regn og 
sol  og flotte naturoplevelser. 
 

Landsstævnet var i 2010 i Maribo og 
her var der 18 medlemmer der deltog. 
Vi havde indkvarteret os på forskellig 
vis: campingplads, vandrerhjem, bed-
and- breakfast m.v. men i løbet af 
ugen mødtes vi rundt omkring ved ar-
rangementerne og en aften spiste vi 
sammen på en restaurant. Det var en 
dejlig oplevelse at lære Maribo med 
den omkringliggende natur at kende. 
Udover de mange dansetilbud og soci-
ale samvær, selvfølgelig. 
 

Inden sæsonstart var der flere arran-
gementer i august måned. 
 

Lørdag d. 21. august blev der afholdt 
Sundhedens dag på Farum Bytorv 
hvor vi var tilstede med en informa-
tionsbod. 
 

Søndag d. 22. august afholdt Værløse 

museum Håndværkets dag. Nogle af 
vores dejlige børn deltog sammen 
med Karen og John med en fin opvis-
ning, der vakte megen opmærksom-
hed.  
Sidste søndag i august var det igen 
Folkedansens dag på Frilandsmuseet 
og vi deltog med 45 min. fællesdans 
med publikum. Det var en god dag 
med fin PR for folkedans, hvor der var 
rigtig mange besøgende, 2500, på Fri-
landsmuseet denne dag. 
 

Så var det tid for sæsonstart og besty-
relsen havde besluttet at udelade de 
særskilte begynderkurser for nye dan-
sere, til fordel for at starte de alm. 
danseaftner en halv time tidligere og 
så tilbyde grundig tringennemgang for 
de af vore egne dansere, der havde 
lyst til det. På denne måde skulle vi ik-
ke endnu et år starte helt forfra med 
begyndere, men bedre kunne bygge 
videre på det, der var lært de foregå-
ende år. 
Min oplevelse har været, at det var en 
rigtig beslutning. Desirée har virkelig 
kunnet give os et bredt udvalg af dan-
se, og vi har fået kendskab til hvor va-
rieret folkedans kan være. Det føler 
jeg at mange har haft stor fornøjelse 
med. 
 

Furesø Forenings Festival blev afholdt 
lørdag d. 25. september. Igen deltog vi 
med en informationsbod. Som noget 
nyt blev medlemmerne bedt om skrift-
ligt at komme med deres bud på, hvad 
de mener om Farum Folkedansere og 
folkedans. Det kom der rigtig mange 
sjove og gode udsagn om.  
De blev alle sammen forstørret og sat 
op på en opslagstavle. 

Formandens beretning  ð  fortsat  
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Det havde været planlagt at en gruppe 
fra børneholdet skulle give en opvisning, 
men det lykkedes ikke at få børnene 
samlet efter en lang sommerpause, så i 
stedet  blev nogle af de voksne, der hav-
de været med ved forårets opvisninger 
kontaktet og vi fik hasteindkaldt en kva-
drille som med Desirées ledelse og mu-
sik fra Værløse Folkemusikanter fik lavet 
en god opvisning.  
 
Om aftenen d. 25. september havde vi 
vores Høstfest. Desirée var danseleder 
og Michael og Peter Eget stod for musik-
ken, så vi var i gode hænder. Desværre 
var deltagerantallet i underkanten, men vi 
der var med fik en dejlig aften.  
 
Et arrangement, der også har fyldt meget 
i denne sæson var lørdag den 6. novem-
ber, hvor vi havde trinkursus om efter-
middagen i Sværere pardanse med Chri-
stian og bal om aftenen med Baltinget. Et 
rigtig godt tilbud som mange deltog i og 
som vi fik megen ros for efterfølgende. 
Men også et arrangement, der kræver 
lang planlægning og mange resurser.  
 
Ved generalforsamlingen sidste år var 
der to bestyrelsespladser på valg og der 
var ingen i forsamlingen, der ønskede at 
tage opgaven. Det endte så med at Gun-
ver, der ellers havde besluttet sig for at 
stoppe, indvilligede i at tage et år mere. 
Det skal du have en stor tak for, Gunver. 
Jeg ved du har lagt rigtig mange timer for 
foreningen med at udarbejde PR materi-
ale og skrive indlæg til aviser mv. Alt 
sammen noget, der er med til at gøre for-
eningen synlig i. Men Gunver har beslut-
tet at nu skal det være slut. 
 

Den anden bestyrelsespost blev ikke be-
sat. Dette har været muligt, da flere af 
opgaverne, der ligger i bestyrelsen vare-

tages af én og samme person eller af en 
udenfor bestyrelsen.  
Det ville dog være rart med noget nyt 
blod til bestyrelsen, nogen, der vil være 
med til at gøre et stykke arbejde for for-
eningen.  
Der er bl.a. behov for et festudvalg, der 
kan aflaste bestyrelsen, én, der kan over-
tage PR- arbejdet og en ny redaktør for 
bladet, da jeg ved at Knud gerne snart vil 
afløses. Det er mit håb at I alle hver især 
vil gå i tænkeboks indtil generalforsamlin-
gen og overveje om I kunne gå ind i be-
styrelsen og være med til at gavne for-
eningen. 
 

Jeg vil slutte med at takke alle jer med-
lemmer, der trofast kommer hver danse-
aften, uden jer er der ingen Farum Folke-
dansere. 
  
Men den største tak skal gå til Desirée 
og Michael, der får lært os en masse fol-
kedans, ledsaget af skøn musik samtidig 
med at vi alle får moret os, pulsen kom-
mer op og sveden springer. Mandag af-
ten på Ellegården er ikke til at undvære. 

Minna  

Formandens beretning  ð  fortsat  

Workshop i Thy og  Læsø danse, og 
Legestue med  Værløse Folkemusikanter 
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Beretning om Børneholdet  
 

Ved Farum Folkedanseres generalforsamling, den 14. marts 2011 
 

 

Børneholdet ledes stadigt dygtigt af Karen Hansen.  
John Cederberg spiller sammen med William. 

 

Der er pt. 21 børn fra 6 til 10 år. De 11af børnene kommer fra Solhøjgård 
og 9 fra Pilehuset. Der er i år 1 privat tilmeldt.  
I denne sæson er der ingen drenge på holdet. 
Det er ikke altid de samme børn, der kommer.  

Børnene fra Pilehuset ledsages af Janne og børnene fra  
Solhøjgård følges af Louise.  

 

Den 1. maj var der opvisning på Bytorvet i anledning af Dansens dag. 
 

Den 24. juni, 2. pinsedag, var vi i Tivoli og lavede opvisning sammen  
med de voksne. 

 

Den 22. august opvisning på Værløse Museum som holdt  
Håndværkets dag.  

Efter opvisningen var der guidet besøg på 1. salen i museet, hvor vi så 
hvordan man boede og var klædt for 100 ï 150 år siden.  

 
Den 18. december afholdt vi en velbe-

søgt juletræsfest.  
Her stod Christian for ledelsen af  

dans og sanglege omkring det flotte  
juletræ.  

Lena og Mads stod for musikken. 
Vi havde øvet os på Lucia og 6 børn  

lavede optog med hvide  
kjortler og lys.  

 
Den 5. marts Fastelavnsfest for børn og voksne.        

Efter redaktionens deadline. 
Vil derfor blive mundtligt omtalt på generalforsamlingen.. 

 

STOR TAK til Fie for at møde op om onsdagen og danse med børnene  
og til William, som kommer og spiller sammen med John.   

 

Erik 
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Beretning fra  

Ellegårdens styregruppe.  
 

D ette år har især været præget af to ting, nemlig at Sven Aage har valgt 
at gå på pension som driftsleder, og alkoholbevilling til Ellegården. 

Der var lidt bekymring, da tiden nærmede sig for at Sven Aage stoppede ef-
ter mange år, men heldigvis sagde William ja til at overtage jobbet som 
driftsleder. Jobbet består bl.a. i at sørge for at bestille varer, skifte pærer, 
have kontakt med rengøringspersonalet og kontakt med kommunen. Tidli-
gere har William assisteret Sven Aage med praktiske opgaver, men nu står 
han alene med arbejdsopgaverne, dog forsøger vi andre at hjælpe ham så 
godt vi kan.  
Alkoholbevillingen er nu blevet færdig. Der har været meget snak frem og 
tilbage om aftalen var nødvendig, da det tilsyneladende ikke var nødvendigt 
ifølge reglerne. Men der er kommet nye regler og politidirektøren har fast-
slået, at det var nødvendig med en fast aftale.  
Der er nedsat en gruppe, med en repræsentant fra hver forening, der sam-
men har lavet et alkoholbevillingsudvalg i samarbejde med Furesø kommu-
ne.  
Styregruppen er en repræsentant fra hver af de faste brugere på Ellegår-
den, som sammen styrer økonomien omkring det indvendige vedligehold, 
og vi står for på skift at være vagter til private fester og kommunale arrange-
menter. Siden kommunesammenlægningen er der kommet flere kommuna-
le arrangementer på Ellegården, hvorimod der er ikke er kommet flere pri-
vate arrangementer, som giver penge at arbejde med for styregruppen, men 
vi får økonomien til at hænge sammen på trods. 
Jeg har efter mange år, valgt at trække mig som folkedansernes repræsen-
tant i styregruppen, ved starten af næste sæson. 



 

10 

 

 

KS   ñ  Kulturelt Samråd  
-er en forening som samler de kulturelle foreninger i Furesø Kommune. 
KS arrangerede igen sidste år, I samarbejde med kulturhuset, Furesø-
ForeningsFestival og igen denne gang var der flere foreninger med og 
flere mennesker som besøgte den. Nogle foreninger fik udbytte I form 
af nye medlemmer mens andre fik mødt andre foreninger. Vi synes selv 
at det er vigtigt at foreningerne får lejlighed til at præsentere sig for hin-
anden, for mulige medlemmer og ikke mindst vist politikerne så de kan 
se hvor omfattende og forskelligartet foreningslivet er. 
Noget nyt i ¬r er at vi ikke mere skal sßge om tilskud til KSôs arbejde og 
FFF-dagen men er fast på kommunens budget. 
Der har desværre været en del udskiftninger i forretningsudvalget men 
vi håber da på igen at få et stabilt forretningsudvalg. 
KS fornemmer god vilje fra det ny kulturudvalg til at fortsætte arbejdet vi 
håber da også stadig at vi kan få flere foreninger fra Værløse, Kirke-
Værløse og Hareskov, da de fleste foreninger stadig er fra Farum. 

Med venlig hilsen 

 

Farum Folkedansere har 
35 ¬rs jubilÞum den 5. april 2011. 

 

Det vil vi markere den sidste danseaften, mandag d. 11. april 2011. 
 

Denne aften vil vi starte med spisning kl. 18. 
Alle tager en ret med til fælles buffet eller bager en kage til kaffen. 

Foreningen giver drikkevarerne. 
 

Vi håber at se så mange aktive som passive medlemmer som muligt. 
 

Alle, der har været medlemmer i Farum Folkedansere i 25 år eller mere, 
samt danseledere og spillemænd vil blive særskilt inviteret til at komme 

med denne aften, uden at skulle medbringe mad til buffet-én. Vi andre la-
ver så lidt ekstra mad, på den måde kan der bliver nok til alle. 

 

I aftenens løb vil der være mulighed for, at dem der har lyst, kan komme 
med indlæg og historier fra foreningens 35 års historie. 

Så sæt allerede nu kryds i kalenderen den 11. april!! 
 

Bestyrelsen 
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Nøgletal fra regnskabet for 2010  

sammenholdt med budgettet  
   

 

               Regnskab                  Budget

 
 

Underskudsgarantien på 501 kr. skal modregnes i Arrangementer.  

Kontingentet til DF: Vi er blevet flere medlemmer: 3 voksne, 2børn og 17 
passive. 

 

Salg af julekalender indtægt 800 kr. 
  
Medlemmer:    Voksne Børn   Passive  Æres  I alt 
31.12.2009   50          19     19          4            92 
31.12.2010   53          21      36  4          114 
 
25.januar 2011 

Erik  
 

Kontotype Indtægt Udgift Indtægt Udgift

Kontingent voksne 47.595             48.000             

Kontingent passive 6.380               3.800               

Kontingent børn 6.225               5.500               

Medlemstilskud 1.650               1.700               

Instruktørtilskud 4.042               4.000               

Underskudsgaranti 501                   -                    

Øvrige indtægter 800                   40                      900                   

Godtgørelse ledere -                    36.122             -                    33.600                     

Administration -                    6.822               -                    8.975                        

Arrangementer 3.018               7.505               -                    4.400                        

Kontingent DF o.a. -                    13.665             -                    10.500                     

Udgifter øvrige -                    6.482               -                    5.200                        

Renter 58                      -                    200                   -                            

Gebyrer -                    443                   -                    300                           

Aktiver -                    -                    -                    -                            
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Beretning fra Dragt - og syhold,  

sæson 2010/2011.  
 

I denne sæson har der til opvisningerne ved Dansens Dag på Farum  
Bytorv og i Tivoli været brug for 13 børnedragter og 1 voksendragt. 

 
Sy-sæsonen er gået med små reparationer efterfølgende.  

Herudover er jeg startet på at lave en ny overdel helt fra bunden, med 
måltagning, optegning af mønster og syning af en prøvebluse. Kyndigt 

vejledt af Fie og Annelise. 
 

Endnu en gang stor tak til Fie, Annelise og Bente for jeres trofaste  
opbakning til vedligeholdelse af foreningens dragter og arbejde med  

at få børneholdet påklædt til opvisninger.  
Det er dejligt at I stadig kommer og holder gang i Dragt- og syholdet. 

 

Minna  

 

Syholdet  
 

Dansetræf  
 

har nu kørt i flere sæsoner med samme skabelon.  
Rigtig mange børn har nydt at synge og lege  

sammen, og de store - specielt piger -  
har lært en masse dans.  

 

Samtidig har vi haft en gruppe forældre, som har set hinanden og  
nydt samværet. I år har vi været nødt til at aflyse flere gange, og  

grundstammen er svundet ind, så vi må desværre  nedlægge aktiviteten  
fra næste år 
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Landsstævnet i Aabenraa  

18. -23. juli 2011.  
 
 

T il jer, der har lyst til at del-
tage i stævnet, er der god 

hjælp at hente i Trin & Toner nr. 
1, 2011. Her er bl.a. en god 
oversigt over aktiviteter og ud-
flugter  
ï  den er faktisk lettere at bru-
ge under stævnet, end den til 
lejligheden trykte stævnehånd-
bog! 
 
 

På  www.aabenraa2011.dk kan I lßbende finde mange oplysninger om 
stævnet, og her vil der fra omkring 1. februar blive mulighed for tilmel-
ding til stÞvnet, og det er efter òfßrst-til-mßlleò princippetò til arrange-
menterne. 
 

Vi er nogle stykker, der har besluttet os for at tage af sted, og som de 
andre år, snakker vi gerne sammen om hvilke udflugter og aktiviteter vi 
vil deltage i. Det er ikke for at vi absolut skal det samme hver dag ï 
men det er nu meget hyggeligt at være sammen til aktiviteterne, lige-
som det også plejer at være hyggeligt, når vi samles til en fælles mid-
dag. 

 

Fra Landsstævnet i Nyborg 2008 Aabenraa har fået overdraget stævneflaget 

http://www.aabenraa2011.dk/
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Pedalistreferat for året 2010  
 

Det har været et begivenhedsrigt år for flere af pedalisterne. 
En  hurtig oversigt: 

Februar:  
I høj sne en vandretur til vaserne og Furesøen. 

Marts:  
Stadig med sne, men alligevel på cykler, en tur nord om Birkerød og  

senere på måneden en tur langs Mølleåen til Bastrup. 
April:  

En herlig tur til og gennem Rudeskov. 
Juni:  

Fantastisk cykeltur langs Donau med besøg i bl. a  
Wien, Budapest og Bratislava. 

Juli:  
En tur til Ninas Naturcafe i Kirkelte hvortil flere også ankom  

uden at haô cyklet. 
August:  

Da vi pga. Donauturen ikke, som traditionen ellers byder, fik fejret Skt. 
Hans i VÞrlßse blev det vedtaget at holde en òEfter Skt. Hansò i august. 

Oktober:  
Bød på 2 ture, den første til Vestamager i fed tåge, men en herlig tur alli-
gevel. Den anden til Lyngby Åmose som har en enestående natur, denne 

tur kommer på programmet senere i år. 
December:  

Afslutning i Le Reve i Værløse samt en herlig spadseretur i Utterslev Mo-
se sidst på måneden. 

 
 

Nye datoer for ture er  
foreløbigt planlagt til: 

27/2 ï 10/4 ï 15/5 ï 19/6. 
 

Forslag til nye spændende/
oplevelsesrige ture er yderst  

velkomne. 
Der er altid ledige pladser. 

 

William  
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BestyrelsenðDanseledereðSpillemænd  i Sæson 2010/2011 
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Se vores Hjemmeside:  www.farumfolkedansere.dk  
Se flere billeder:   http://picasaweb.google.dk/farumfolkedansere 
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Stavnsholtvej 168 

Lørdag den 5. marts 2011  kl. 14.30 ï16.30. 
Der skal slås katten af tønden, uddeles præmier til de bedste udklædte, 

både børn og voksne og der vil blive familiefolkedans,  
og sanglege til levende musik. 

Alle er meget velkomne. 

Børn, søskende, forældre, bedsteforældre, børnebørn og venner. 
Der er sodavand og bolle til børnene og kaffe/the og bolle til de voksne. 

Præmier til kattekonger og dronninger. 
Præmier til de bedste udklædninger. 

Prisen er 50 kr. pr. person 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tilmelding Erik Sørensen telf. 44483410 
E-mail: farumfolkedansere@post.tele.dk 

 

På gensyn hos Farum Folkedansere 

mailto:farumfolkedansere@post.tele.dk

